

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Медицина” другого (магістерського) рівня спеціальності 222 “Медицина” галузі знань “Охорона здоров’я”, підготовлену Міжнародним гуманітарним університетом

Підготовка ерудованих, компетентних, всебічно розвинутих, з інноваційним мисленням фахівців медичного профілю – є пріоритетним питанням закладів вищої освіти. Насамперед це обумовлене сучасними умовами сьогодення, а саме – великою кількістю медичних вузів та факультетів, що складає умови конкурентно спроможності, а також постійно зростаючим рівнем вимог до лікарів, що формується під впливом удосконалення діагностичних методів, розробки новітніх методів лікування, а також необхідністю орієнтування в профілактиці сучасних хвороб.

В умовах, коли до вищої медичної освіти висуваються високі вимоги до якості, важливою засадою забезпечення цієї якості є саме освітньо - професійна програма вищого навчального закладу. В представленій до рецензування освітньо - професійній програмі враховані сучасні проблемні питання, що висвітлені в зверненнях національної медичної спільноти та сфокусовано увагу на компетентний, студентсько – центрований та проблемно - орієнтований підходи до навчання. Також в оновленій освітньо - професійній програмі значну увагу приділено результатам навчання студентів на 1-4 курсах. Насамперед це стосується спільності складання ліцензійного іспиту «Крок-1».

Формування основних постулатів освітньо – професійної програми відбувалося на тлі взаємодії та постійного консультування із стейкхолдерами, які зацікавлені саме випускниками одеського медичного інституту. Поряд із тим, враховані такі фактори, як специфіка регіонального ринку праці, пріоритети його подальшого розвитку та діючих нормативно - правових актів.

Подана на рецензування освітньо – професійна програма повністю відповідає вимогам вищої освіти України: другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 222 “Медицина”, галузі знань 22 “Охорона здоров’я”: має необхідні

змістові та структурні складові, дозволяє сформувати необхідні фахові та загальні компетенції й відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти і може бути рекомендована для практичного використання та впровадження у навчальний процес

Рецензент:

Медичний директор ТОВ «Дім медицини»

Дмитро Гавриченко

